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1 Комбинированное страхование – это: 

 

а) объединение нескольких 
объектов страхования, 
относящихся к разным отраслям в 
одном договоре страхования; 

б) объединение ряда однородных 
объектов страхования в одном 
договоре. 
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2 Цедент – это страховое 

общество: 
 

а) передающее риск; 

б) принимающее риск на свою 
ответственность. 
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3 За счет каких средств создается 

централизованный страховой 

фонд: 

а) натуральных запасов, 
формируемых каждым 
предприятием в отдельности; 

б) страховых взносов 
страхователей; 

в) государственных ресурсов. 
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4 Процесс заключения и 
возобновления действия страховых 

договоров и продажи полисов 
называется: 

а) цедированием; 

б) аквизицией; 

в) перестрахованием. 
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5 Какому из приведенных ниже 

понятий соответствует данное 

определение: «Научно-практическое 

направление, ориентированное на 

обеспечение эффективного 

функционирования страховой 

организации в рыночных условиях 

хозяйствования»: 

а) страховой менеджмент; 

б) страховой маркетинг; 

в) страховой контроллинг. 
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6 Какова цель прогноза в страховом 

менеджменте: 

 

а) разработка тактики поведения 
страховщика на страховом рынке; 

б) выявление главных закономерностей и 
тенденций страховой деятельности 
конкретного страховщика на перспективу; 

в) анализ состояния страхового поля с 
точки зрения потенциальных страхователей 
и их потребностей в страховой защите от 
различных рисков. 
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7 Орган управления страховой 

деятельностью в Республике Беларусь 

называется: 
 

а) Комитет по надзору за страховой 
деятельностью; 

б) Департамент по надзору за 
страховой деятельностью Министерства 
финансов; 

в) Государственная служба по надзору 
за страховой деятельностью. 
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8 Страхование строений, 

принадлежащих гражданам относится к: 
 

а) добровольному виду 
страхования; 

б) обязательному виду 
страхования; 

в) добровольному и обязательному 
видам страхования. 
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9 Необходимо ли заключение 

договора страхования по 

обязательным видам страхования: 

а) да; 

б) нет; 

в) в установленных законом 

случаях. 
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10 Платежи по обязательным 

видам страхования производятся за 

счет: 

а) бюджета; 

б) страхователя; 

в) организации, страхующей 

своих работников. 


